Claydon Auctioneers - General Goods & Chattels - Starts 22 Aug 2020

Lot1

Carved open armchair

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A 9 ft x 12ft green multi purpose tarpaulin

Estimate: 7 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A high spot, 3/4 size, nylon strung guitar

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A mahogany circular dining table, extending to an oval with cabriole legs
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A late 18thC mahogany low table / stool with moulded legs and a chamfered frame, the legs united by H stretcher. 21"
wide x 17" deep x 18 2" high

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Four assorted jugs, two of quatrefoil form with transfer decoration of panelled flower and sepia landscapes, both marked
under 'Views, D M & S', together with two jugs decorated in relief, one with transfer decoration of a building marked
'Freiherrlich Langwerth von Simmern'sches Rentamt'. Tallest approx. 8 1/4" high.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

Vintage Retro : A set of 4 light tan stitched leather upholstered cafe chairs together with a high / bar stool of similar design
and light brown stitched leather covering, 35 and 44 1/2" high respectively .

Estimate: 80 - 120

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

Two game / shooting plates comprising a Royal Copenhagen 1977 Immervad Bridge plate and a Furnivals Quail plate,
makers mark to base 7 3/4" diameter (2)

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A Victorian walnut footstool of circular form with bead decoration

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

After Gordon King (1939 - ), Colour print (2), ' Suzi ' and 'Selina' Signed in pencil by the artist. With blind stamps Each
approx. 14" x 9" (2)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

The base of a sideboard

Estimate: 30 - 40

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 12

A dressing table with mirror, together with another dressing table mirror (2)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

Book: 'The Charlton Standard Catalogue of Wade Whimsical Collectables' by Pat Murray, 4th edition, published by W. K.

Cross, The Charlton Press 1998, paperback, 286pp

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

Quantity of assorted glassware

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

Godfrey Hughes, XIX-XX, Watercolour, The Continental Fruit Seller, woman under a parasol in town square, Signed lower

left. 11 1/4x 8 1/2"

Estimate: 60 - 90

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A Collette et Cie white metal easel style photograph frame

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Russell Hobbs professional deep fryer

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

Mexican Sombrero hat

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A pine farmhouse pine dresser / plate rack

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19A

A pair of early / mid 19thC mahogany chairs, having a carved top rail and central splat with a chamfered mid rail, standing

on turned tapering front legs and sabre back legs. 18" wide x 17 %2>" deep x 34" high

Estimate: 40 - 60
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

Book : Antiques / collectables price guide 2003 by Judith Miller

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

Tools: Black and decker circular saw

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 22

A small circular inlaid table

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A pair of wooden table lamps with shades

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A mahogany bedside cabinet

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

Vintage Retro : an Italian PPL Pedrini hand cranked cylindrical kitchen Blender / chopper having a with plastic top and black
plastic base, marked under ,8 1/2" high.

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

21stC treen pot and cover containing a globe

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Two Hozelock 'Grow your Own' watering kits

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

An asymmetrical Sylvac vase with pebble decoration. Impressed marks to base. Approx. 6 1/2" high. Together with an
oriental crackle glaze vase, with hand painted battle scenes and relief decoration of salamanders to the neck, indistinctly
marked under. Approx. 9" high. (2)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Tools : A 110-240v transformer

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A Cotswold school style oak drop flap table with a chamfered frame and exposed construction. 30" long x 13" wide x 30 2"
high

Estimate: 30 - 40

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

Rocking horse : a scratch built and painted wooden rocking horse on bows with brown painted back and foot rest , 27" high
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A large quantity of cutting disks

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 33

2 tables, a demi-lune side table and a coffee table

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

Art Deco : Table lamp, A late Scandinavian Bent Plastic Shade and ceramic banded waist spherical table lamp. 19 1/4" high.
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Two mahogany ladder back chairs

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

An extendable (3 leaves) farmhouse kitchen table

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

Oleograph signed Maurice Utrillo

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A small circular oak side table

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

2 Pairs 'Crownson' floral curtains, approx. 80" long x 104" wide, together with 2 Pairs 'Crownson' floral curtains, approx. 37"
long x 48" wide. Complete with tie backs

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A late 20thC rocking chair

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Two fitted picnic baskets, size approx. 18" x 11 1/2" x 8 1/2" and 16" x 15" x 8 1/2"
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

Books: Children's encyclopaedias

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A Belfast style sink

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

Painted 2-door cupboard

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 45

An Aesthetic movement drop flap table with moulded and canted top edge, having spindle supports to the sides and a
serpentine shaped under tier, standing on splayed legs. 30 1/4" long x 13" wide x 29 1/4" high.

Estimate: 60 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

Record no. 52F vice

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A quantity of assorted books, titles to include, The Dylan Thomas Omnibus, The March of Communism, etc and A quantity
of books on the subject of shooting, titles to include Country Wit, by Aubrey Malone, Shooting Times Guide to Ferreting, by
Fred J. Taylor, Through Britain on Country Roads, by Peter Brereton, Rabbits Warrens & Archaeology by Tom Williamson,
together with game cookbooks etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

3 framed prints of The People newspaper from 1940's

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

A rug with orange, blue and white ground

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

Two John Lewis CD / DVD racks

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

Book: A Young Heart of Oak

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

French cylinder clock movement

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A Scandinavian standard lamp

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

An 18thC Delft blue and white octagonal vase with a flared rim, decorated with a vase of flowers and scrolling foliage.
Indistinctly marked under. Approx. 7 1/2" high.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

Lebus Vintage retro tallboy / chest of drawers

Estimate: 30 - 40

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 56

A print of London after Ben Maile

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A 20thC mahogany bureau

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

Hammer drill ( Toolmaster model TM16)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A quantity of assorted ceramics to include Colclough tea wares, Carlton ware, Hornsea pottery etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

An Edwardian octagonal side table

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A Boxed WWII issue gas mask. Stamped 1939

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

Art Deco octagonal coffee table

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

An early 20thC small ebonised bedroom chair with a velvet upholstered seat
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

Book - Railway interest - The Welsh marches,

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

Ornament of a mouse in an apple together with a model of an ow (2)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A 1920's / 30's walnut work table with extending top and with drawer and cupboard
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

Dawn Edwards, mid-late XX, 9 framed pencil drawings, 'Heather Locklear' 'George Benson' 'Cockington Forge' 'The Old Mill'
'Limahl' 'The Aysgarth Falks, Yorkshire' And 3 others. The largest 22 1/2 x 15 1/2"

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 68

Bird feeding station 87" tall overall with 4 hooks ( for hanging bird feeders)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A gilt over mantel mirror, mirror in 3 sections

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Hornsea figural teapot

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A pair of vintage barley twist wooden candlesticks

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A games box with backgammon and chess boards, dice shakers, pieces etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A small glass oil lamp with floral decoration, loop handle and clear glass chimney. 10" high overall

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A retro pendant light

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A Lladro model of a swan, model no. 4551

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A brass oil lamp pendant fitting

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

Vintage sign : Red House Cottage - General Stores

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

Four ceramic oriental figures playing musical instruments, reading etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

Cast iron door stop / wall adornment formed as a Friesian cow

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 80

Quantity of glass decanters together with cranberry glass Champagne coupes.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

An early / mid 20thC bench-mounting steel bean slicer by Pe.De. (Peter Dienes of Germany & Holland.) 14" long
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

Pair of cast iron glue pots

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A large quantity of vinyl records, to include the best of Peter Sellers, together with classical music records.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

Six wire brushes with plastic handles (6)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

Postman's Alarm Clock: a walnut Octagonal surround, 7" painted dial wall clock with Mother of Pearl inlay.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

Blue and white plate

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A quantity of vinyl LPs to include soundtrack recordings for the battle of Britain, king and i, south pacific, round the world in
80 days, Walt Disney snow white, Winnie the Pooh, etc.

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A quantity of miscellaneous items to include assorted brass and copper, clocks including a Black Forest cuckoo clock etc, an
oil lamp etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

2 late 19thC / early 20thC lavatory / too / toilet seats

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

Books: 'The Shorter Oxford English Dictionary on Historical Principles' volumes 1 (A-M) & 2 (N-Z), prepared by William
Little, H. W. Fowler, & J. Coulson, edited and revised by C.T. Onions, published by Clarendon Press, Oxford. (2)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 91

A quantity of assorted ceramics to include a shire horse, vases, a Toby jug by Wood & Sons, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

Map: A map of "Ingham" published by Ordnance Survey 1st December 1834 . After Lieutenant Colonel Colby Royal
Engineers. Engraved by Benjamin Baker. Printed from an electrotype taken in 1890. Railways inserted to May 1890. Mount
aperture 12 3/4" x 18 1/4". framed.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A quantity of assorted maps and guide books

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

Vintage Retro: a powder coated hall table with plate glass top, ornate cabriole legs and frieze decoration, 43 1/4 x 13 1/4"
wide x 30" high.

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A jacket style top with black bugle beads with a stylisted gold bugle bead pattern. Black sequin butterfly style top with blue
and faux pearl design to the front (2) in a green oblong Harrods cardboard box

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

Quantity of assorted pictures

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

Glass : a garden flower light (for use with a tea light) 13 3/4" high. Together with a 1950's Art Deco ceiling pendant lamp
with gilt line decoration, 8 1/2" diameter (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A 20thC ebonised table set with stones and resin gems, the under tier having a decorative cloisonne style plaque, standing
on four legs with shaped feet. 19 2" wide x 17" deep x 26" high.

Estimate: 70 - 90

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Royal memorabilia : Reproduction - Special gold edition of daily mail for the 1953 Coronation
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A quantity of assorted miscellaneous items to include and vintage retro angle poise mirror, bellows, cow bell, type writer,
advertising chocolate tins etc

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

An oak corner cupboard

Estimate: 60 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 102

An office desk

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

After Helen Layfield Bradley (1900-1979), Coloured print, 'Miss Carter wore Pink’, Bears facsimile signature lower left and

section affixed verso. 13 3/4 x 21 1/2"

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A pair of wicker armchairs

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A box of miscellaneous items to include a fly swish, a copper jug, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

An early 20thC oak extending dining table, with drop flaps and two additional leaves, standing on baluster turned legs

terminating in bun feet. 33" long x 37" wide x 29" high (Unextended). 102" long extended

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

A large quantity of assorted reference books on the subjects of Gardening, history , antiques, politics pets etc

Estimate: 50 - 60
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A small oak stool and hardwood folding cake stand

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

David L Roberts

Acrylic

Harbour Scene

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A mahogany side table

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

Three assorted items comprising a mirror, a brass charger and a bed warming pan (3)

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

A quantity of golf clubs, caddy and bag

Estimate: 15 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 113

W. Nutter, after W. R. Bigg, A pair of circa 1795 hand coloured engravings, 'Saturday Evening, the husband's return from
labour', 'Sunday Morning, A cottage family going to church' Titled etc. under. Each approximately 18 1/2 x 22 1/2" (2)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

Acrylic painting

African scene, buildings and trees

Signed lower right,

Signed to lower right (Mud Hut / Palm Trees)

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

Four items of retro furniture by Easifit

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

Quantity of assorted items to include silver plated items, pictures etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

Printer Cartridges : 3 Brother TN241/TN245 laser toner cartridges

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

Architectural : a large coloured print poster of a Continental Classical Building / Villa, aperture approx. 20 1/4" x 26 1/2"
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

2 polychrome prints depicting Buckingham and The Dundas Aqueduct, Claveston, near Bath
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

Assorted opera programmes etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A Cottam , Mid XX Northern Ireland, Watercolour and gouache, ' The Strand & Fair Head , Co. Antrim ' 6 7/8 x 15, Together
with, R Alan Dixon mid XX Irish School, Watercolour, ' Tory Island ' Co.Donegal, Ireland, Signed and titled under. 6 3/4 x
14 1/3"(2 in all)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

Militaria : After Charles Catton RA (1728 - 1798)

An 18thC polychrome print depicting Guards engaged in a drill beside a port , entitled 'Cromer'. Aperture 6 3/4" x 4 3/4"
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

Dellozo ? XX, Sepia engraving ' Triple a S.Marime ' Three florentine windows and balcony, Signed and numbered 'VIII/XL '
under, bears blindstamp lower left. Aperture 7 3/4 x 4 1/4"

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 124

A Victorian upholstered chair, together with 3 cane seated chairs (4)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A watercolour of a large modern home, signed 'Lynne Groventt' lower right.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A coloured print entitled 'Tercentenary Anniversary of King's School, Sherborne
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

Colin Truffrey 1996 British, Watercolour and pencil, ' A Cotswold Cottage ', Signed lower right and labelled with date verso.
11 x 17 3/4" Please note this lot may be subject to Artists re-sale rights. (ARR).

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A mahogany fire surround and base

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

Self interpreting bible - Rev John Brown, 1821

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

An early 19thC mahogany side table with satinwood cross banding and inlaid marquetry decoration, the table standing on
square tapering legs. 36" long x 17" wide x 28" high

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

Book: 'Frank Sinatra: A life in pictures' edited by Yann- Brice Dherbier, first edition, published by Pavilion 2011, hardback,
160pp

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A quantity of assorted metalware

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

Militaria : After P H Smitherman ( 1910-1982 ) A pair of polychrome prints depicting British military Dress Uniforms of the
Georgian era , comprising a Captain of th 6th Dragoons and a Captain of the 16th Light Dragoons . 10" wide, 15" tall
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

Table and 4 chairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 135

A collection of 1950s-1970s Jazz, Folk & Country 33rpm vinyl records, to include The Wolfetones 'Up the Rebels!", 'Chicago
Jazz Album' (Brunswick compilation), '‘Duke Ellington - Fletcher Henderson - Artie Shaw and their Orchestras', Moira
Henderson 'The Auld Scotch Sangs', The Clancy Brothers & Tommy Makem 'The First Hurrah!', Jim Reeves 'God Be With
You' and others

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

Assorted miscellaneous items to include barometer, vintage kitchenalia - mincers etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

Air compressor

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A print entitled Les Fleurs

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A Continental faience single handed vase / jug with a bulbous body and a flared rim, decorated with flowers and foliage
with banded borders. Marked 29 under. Approx. 8" high. Together with a glazed goat and cart / carriage planter in the
manner of Royal Dux. Marked under Made in Czechoslovakia. Approx. 6 2" x 14 12" (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A large quantity of orange Laksen high viz beaters vests / gilets (assorted sizes), approx. 95
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A limited edition BCE snooker cue with World Champion Ray Reardon facsimile signature, contained within a soft case.
Approx. 57 V4" long overall.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

Metal trunk

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

Box of assorted miscellaneous items to include parts of a Swann security camera system etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

Assorted miscellaneous items, household wares etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

Assorted pictures, framed photos, prints etc. To include, a framed original press photograph of Tommy Steele, a modern oil
painting of flowers signed R. H. Bennett, assorted prints to include John Gilpin's Famous Ride, one unused gilt frame, a
pastel of a duck pond signed M. Hopkins, a framed monochrome photographic print of David Essex and Fred Astaire, a
watercolour of riverside houses, signed Edith Scott, a cricketing print entitled Joseph Guy, etc.

Estimate: 60 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids. telephone bids and biddina in person
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26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A quantity of hunting ceramics, comprising teapot, bowl and two vases
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

Two collectable Sylvac 'face pot' storage jars, bread sauce and tartare sauce, together with a Carltonware bread sauce pot
formed as a cob loaf. The largest 4 1/4" tall

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

Two metalwork artwork panels depicting tribal Massai style Warrior detail
Estimate: 10 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

Collectors plates : 6 plates depicting RAF / airplane / aviation scenes by various makers including Wedgewood, Royal
Doulton and Coalport. (6)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

Brass stand with circular divisions

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Old Chocolate/advertising tins: Four various tins to include two tall boxes decorated with figures, together with two circular
tins, one with embossed dragon decoration containing original Cadbury Milk Tray wrappings, and another circular embossed
tin. Each 15" diameter. (4)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A pine dresser

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Oleograph - Windmill in a landscape

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A quantity of tea and dinner wares by Paragon china

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

Electric mower

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

Quantity of assorted glassware to include vases, glasses, carnival glass etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 157

A large quantity of assorted, hand painted Japanese eggshell tea wares, decoration to include a mountainous landscape
with pagodas, figures in gardens/on terraces in panels with gilt highlights, figures in landscapes with pagodas, bridges,

etc., gilt bamboo, birds and flowers etc. Signed with character marks under.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A quantity of miscellaneous items to include lamps, DVDs, etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

Pair Edwardian inlaid dining chairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

Alfred Kean (fl. 1854-1866), Watercolour, View of an old stone building, Inscribed verso. 7 x 4 34"
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

K. Williamson, Watercolour, Two straw boats on a river, with mountains beyond. Signed lower left
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

Quantity of picture lights

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A bergere 3 seater sofa with William Morris style upholstery

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

Sticks / Canes : Assorted wooden walking sticks

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

Pair of 20thC rush seated ladder back dining chairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A quantity of brass to include a charger, wall sconces, etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

Five packets of black plastic cable ties 250mm x 3.6mm

Estimate: 15 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A pine unit with wicker drawers, two over three, together with small pine low cupboard
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 169

A box of miscellaneous ceramics and glassware, including a boxed Arthur Wood teapot
Estimate: 15 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

No Lot

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

Mid 20thC Retro white painted kitchen unit with blue Formica top

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

French Art Deco single bed with side rails

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

XIX, Hand coloured print published in The Illustrated London News, Manners and Customs of the Chinese in 1859 - Funeral
at Hong Kong. Depicting mourners walking around the coffin and tables with meat-offerings to the Gods. Approx. 10" x 14"
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

Two low upholstered armchairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

Box of assorted miscellaneous items

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

Assorted items to include: A tile topped coffee table, stool, bookstand and wine rack
Estimate: 20 - 40

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Two wine racks

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

XIX, Two prints, Au Desert, Depicting two Arabic males riding camels through a desert, and La Priere. depicting three Arabs
in a desert, one riding a camel and one praying. Numbered and titled lower, Nr. 5080 and No. 5052, respectively. Approx.
32" x 11" (2)

Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A pair of Victorian opalotypes with oil highlights, depicting Oxfordshire scenes, Magdalen Bridge from River Cherwell besides
Magdalen College and a Wooden Bridge over the Thames at Nuneham Courtenay. One signed A. Gilbert within image. Both
signed Hills and Saunders, Oxford lower left. Both Approx. 8" x 10" (2)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 180

An oriental style sink / washbasin unit

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

Arts & Crafts wardrobe - for restoration

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

Two photographic prints

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

Retro Italian Leather design chair

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

Side table with serpentine top and ball and claw feet

Estimate: 0 -0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

3 hardback books - Lusitania by Colin Simpson, Exploring the Lucitania by Robert D Ballard and the Discovery of Titanic by

Robert D Ballard (3)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

Two chimney pots

Estimate: 50 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

After Louis ( Ludwig) Reinhardt ( 1849-1870),

Oleograph,

Cattle in a barn,

Bears facsimile signature lower left,

18 x 26 1/2".

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

Wing back Sofa for restoration

Estimate: 50 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

2 boxes of assorted miscellaneous items to include various prints, ceramics, Boomerang etc

Estimate: 20 - 30
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

Assorted items to include pictures and mirrors

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 17 of 55



Claydon Auctioneers - General Goods & Chattels - Starts 22 Aug 2020

Lot 191

A 2 door light oak wardrobe by E. Gomme

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

Two CD towers

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

Framed painting,

‘Le Manoir in Brittany'.

Dated on reverse 1991 and signed lower right MPB

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

Toys : A quantity of assorted vintage toys to include cars etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

An oriental glazed cabinet

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

Assorted items to includes pictures, Cambridge university scarf, etc.

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A quantity of books on the subject of gardening, farming, equestrian etc.
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

An extended oak pedestal table with 1 leaf and 2 pedestals

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A signed, limited edition print by M. Chapman

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

After Rex Preston, Print, Moreland View, A landscape scene.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

Four posters (2 framed, 2 unframed) for the XI Olympic Games ( Berlin ) by Leni Riefenstahl (4)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A Bosch exxcel dishwasher

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 203

A pair of large floral curtains

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

Inverted breakfront sideboard

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

Three boxes of assorted books on various subjects to include History, Geography, Poetry etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A retro chrome and glass occasional table

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

After Edward Duncan Marine School, Chromolithographs, Fishing boat in rough sea off coast, Large sailing ship off coast,
Printed by Marcus Ward & Co, bears facsimile signature lower. 4 1/2 x 6 1/2" (2)

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

William B. Hole, after John Thomson, Sepia engraving, 1889, 'Fast Castle', Detailed in pencil under. Paper 13 1/2 x 17"
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A large quantity of ceramics to include Meakin 'Rosa’ pattern

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A quantity of miscellaneous to include a shield, two vintage dolls, ceramics etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

No Lot

Estimate: 0 -0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

Box of assorted ceramics etc to include and Flo- Blue dish etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

Box of assorted glass, ceramics silver plate etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214

Books: Three assorted books, to include The Uses of Elliman's Embrocation for Horses, Dogs, Birds, Cattle, third edition,
1902; The AA Road Book of England and Wales, with gazetteer, itineraries, maps and town plans, subscription copy; The

Little Guides guide to Buckinghamshire, by E. S. Roscoe, Revised by R. L. P. Jowitt and E. Clive Rouse. (3)

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A quantity of assorted drinking glasses, together with a bonbon dish
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

Two packets of black plastic cable ties (each 200 x 250 mm x 3.3 mm)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A box of cast iron vegetable labels on stands

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Two packets of black plastic cable ties, 430 mm long

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A 21stC painted cast metal oval sign, 'beware of the wife', 7" wide

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

Trailer hitch

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A large quantity of miscellaneous items to include trophies, lamps, books, ceramics, etc
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

No lot

Estimate: 0-0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A 21stC metal sign, 15 3/4" x 11 3/4" wide, 'Learn to Cook' 'Exciting dishes-Made easy'
Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A collection of glassware to include etched glasses

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 225

An assortment of vintage toys to include a boxed Paddington bear jigsaw, several matchbox aircrafts and a combat force

laser gun

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

Two glass baubles formed as figures, one modelled as a Houston Oilers player, the other a Texas Cowboy (Houston Oilers

later moved to Tennessee and became the Tennessee Titans). Approx. 7" high. (2)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

Vintage retro mid century coffee wares by Riyal Tuscan together with assorted other items
Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A 21stC metal sign, 15 3/4" x 11 3/4" wide, 'Budding Chefs' 'Learn to cook with this easy guide'
Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A quantity of assorted ceramics etc including Parian ware, spode etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

Assorted miscellaneous items to include DVDs, posters, books etc

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

'Stop' sign and 'No entry' sign

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

Two Herring fox hunting scenes prints, together with an abstract painting and a monochrome print of York Minster

Estimate: 5 - 10
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A Parker Knoll two-seater sofa with floral upholstery

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

Quantity of assorted vintage tools etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

An assortment of Eagle comics, comprising 9 x 1982 and 1 x 1990.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 236

A large quantity of assorted, hand painted Japanese eggshell tea wares, decoration to include samurai warriors with gilt
highlights, geisha girls in a landscape at sunrise, cranes in @ mountainous landscape, figures in landscapes with pagodas
and bridges, etc. Signed with character marks under.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

Georgian knife box for restoration

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

A quantity of assorted glassware to include crystal and glass drinking glasses, decanter , celery vase etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A quantity of 33/3 RPM vinyl records and wicker record rack

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

Circular occasional table

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

Hunting: A Sandland Ware jug, titled Uncle Tom Cobleigh and All. Decorated with an English landscape with rolling hills and
faces and a horse head in relief. The handle formed as a signpost. Sunderland Ware markings and titled under. Approx. 5"
high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

20thC Oak plate rack

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

Books: Philips' Visual Contour Atlas, Middlesex edition, published by George Philip & Son, 1927. Together with a
reproduction of Britannia, volume the first or an Illustration of the Kingdom of England and Dominion of Wales, by John
Ogilby, published by A. Duckham, 1939 (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

Assorted pictures

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A set of four late 19thC oak dining chairs with upholstered backrest, seat and raised on gadrooned tapering ring turned leg
terminating in ceramic castors. 19 2" wide x 18 2" deep x 34 2" high

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

Vintage ladies hand bag

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 247

Music stand

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

Box of assorted miscellaneous items to include Cralton ware jug etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

Assorted items to include Oriental figure, dressing table tray and James Kent candlesticks

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

An album of 78rpm LP's

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

Vintage Retro: A set of four teak dining chairs with slatted back rests and the chairs raised on tapering squared legs.

Estimate: 60 - 90
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Continental pewter bas relief sculpture depicting a young girl holding a flower mounted on hessian board. Approx. 13" x

10 1/4"

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

Unsigned XX, Watercolour, Landscape, 9 x 13 1/2".

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

Amanda Hone (1964), Acrylic on box canvas 2004, ' Mexican Wave ', Signed lower left and verso , labelled verso. 18 x 24"

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A quantity of tunic buttons from Buckinghamshire fire brigade etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A quantity of assorted costume jewellery

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

Beadwork necklace

Estimate: 0-0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

Three pairs of earrings

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 259

Necklace and pendant.

Estimate: 0-0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

Beadwork jewellery

Estimate: 0-0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A box of costume jewellery

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

No Lot

Estimate: 0 -0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

Three replica Samurai swords

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A 20thC newspaper advertisement for Pan Yan Pickle featuring Bonzo the dog designed by the British comic strip artist
George Studdy. Approx. 3 1/4 x 2 1/2"

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

Days gone boxedtoy tractor, beadwork coaster, lighter, golf item etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

Militaria: a Guards' regiment cloth badge with gilt embroidered Royal Coat of Arms, together with a large circular
Monmouthshire badge with embroidered gilt key, feather and scroll detail and a runners-up football cloth badge
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

Pair of soup tureens etc

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

An American early-20thC oblong clear glass dish, with sunburst decoration to base, marked 'Chippendale Krys-tol'(the
Jefferson Glass Co, West Virginia.) 11" long

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

Bone box and Adams sugar sifter

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 270

Quantity of vintage glass marbles

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

Adams mariners Cup and saucer

Estimate: 0-0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

Assorted brassware etc to include a Joseph Sankey & Sons tea caddy etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A small collection of singles and EPs by Billy Holiday, Louis Armstrong, etc.
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

Militaria: a post-WWII Military Policeman's whistle and chain by J. Hudson & Co, Birmingham, stamped with makers' name,
MOD broad arrow, 'CN 1986', dated 1954

Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

Book : E Keble Chatterton Old Ship Prints published by Spring Books London 1967, illustrated throughout, in dust jacket
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

Book : Hoppus's Practical Measurer, or measuring made easy to the meanest capacity by a new set of tables. Published by
William Walker & Sons. Tooled Moroccan covers.

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A Cornish souvenir carved piece of serpentine formed as a lighthouse on a rocky base, together with a hardstone dish.
Lighthouse approx. 3 1/2" high. (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A cold painted bronze model of a pheasant

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

WWII spiked bayonet together with a bust figure of a South American tribal figure (2)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A die-cast ERTL fat controller figure, no. 2630V, from Thomas the Tank Engine & Friends. Approx. 2 1/3" high.
Estimate: 15 - 25

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 281

Glass : a North Country (Davidson) pedestal cup with three handles and impressed bulrush decoration to sides , bears
impressed mark of lion rampant and crown under , 4 3/8" high , marked

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

Glass : Mdina vase , an art glass bellied vase with long neck and slight spiral blue and white glass , signed under , 6 1/4"
high

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A 1991 Mirror Group Newspapers Ltd , 'Official Andy Capp Christmas Plate" created by Reg Smythe in 1957, the plate titled
" One O'These Days E'll Kiss Me " with Andy Capp figures to central well, bears stamp to reverse, and three 1979 Andy
Capp composite figures. The plate 8"

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A pair of hand painted coffee cups and saucers

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A quantity of Spice Girls memorabilia, to include advertising crisp packets
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

Shooting: a walnut desk tidy, formed as three shotgun cartridges. 7" tall, 9 1/2" wide, 6" deep
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

Model of a horse and foal on wooden plinth

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

An assortment of early 20thC optical lenses, cased. Together with a boxed 'Clem' travelling iron
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A copy of the News Review magazine, 1939

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

Coins & Stamps: A collection of Royal Mint boxed coinage of Gt Britain & Norther Ireland for 1972/73/74/75/76 together
with other examples for Botswana 1976, Gambia 1971, Tuvalu 1976 and Yemen 1974 . together with pictorial stamps
depicting Churchill etc someetc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

French bar top adverting jug for Ricard Anisette together with an Oriental blue and white pot and cover. (2)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 292

A bamboo parasol and an umbrella (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

Brass plaque bearing The Captains Word is Law, 7 1/2" long

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

Brass plaque bearing Ships Bar Open 9.00 - 8.59, 9" long

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

Collectors Guide to HMV "Nipper souvenirs , by R. Edge and L. Petts 1997
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

Two oriental hand painted scrolls one depicting a sunflower, one depicting a white, long tailed bird on the branch of a
spruce tree. Dimensions of sunflower scroll: approx. 54" x 14 1/2", dimensions of image: approx. 34 1/2" x 12". Dimensions
of bird scroll: approx. 52" x 14 1/2", dimensions of image: approx. 36" x 11 1/2". (2)

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

'Clover, Loved all over', an advertising ceramic toast rack in the form of Walt Disney's Classic Snow White and the Seven
Dwarfs, 8" long

Estimate: 15 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

Pair of tailors scissors by Heinisch Newark New Jersey USA

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

Local Ephemera : Bill heads including - ' Bought of W Ingram Family Butcher Market Square Winslow ' 1895. Together with '
Gartons Ales & Stouts The Brewery - Bristol Bought of J. Bailey , High Street , Winslow '

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

Ditmar Urbach, made in Czechoslovakia, a Rooster (Cockerel) milk jug in red, white and black livery, circa 1935, 6" high
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

An early 20thC enamelled decorative dish depicting Pierrot holding a balancing stick on a crackle glazed turquoise ground.
Signed G. van der Straeten to front and marked L. Simonet Paris to reverse. Diameter 8"

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A 1969 set of 5 prince of wales investiture stamps and a set of 6 Iceland stamps
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 303

Glass perfume / scent bottle

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A blue and white ceramic 'Willow' pattern butter dish in carved wooden surround. 6" diameter.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A small jug with a green ground spout and over handle. The textured body decorated with an armorial plaque to front half
depicting 3 black lions, the other half with red and white. Approx. 6" high

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

Book: " Gardens in their Seasons ; A Nature Book for Boys and Girls " by C. Von Wyss, containing fifty-seven illustrations,
published by Adam and Charles Black, 1912, cloth bound with central full colour image. (1)

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

An early 20thC Daily Mail Nipper Annual comic strip book, containing vintage advertisements to include Schweppes, Crosse
& Blackwell Mickey Mouse Marmalade, Bile Beans, Lever's Easy Shaving Stick, Morris's Cigarettes, Nestle's Milk, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

Book: The Black Watch: The History of the Royal Highland Regiment, by Eric and Andro Linklater, published by Barrie &
Jenkins

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

Toys: A Burago 1:24 scale dark blue Ferrari testarossa model car, 1984; together with a Maisto 1:24 scale white Dodge
Viper GT2. (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

An imitation brass car horn, 17" long

Estimate: 10 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

Two miniature decorative brass anchors approx 7" long

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

Assorted ceramic figurines etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

Assorted silver plated and white metal items etc including glass dish, spoon, sugar tongs etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 314

A silver plated sugar shaker

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

Five white metal fiddle pattern teaspoons together with a matching butterknife
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A commemorative medal, struck for the 1863 marriage of HRH The Prince of Wales (Albert Edward Saxe-Coburg Gotha,
later Edward VII) and HRH Alexandra, Princess of Denmark. 2" in diameter

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A silver plate 2-part buckle 4 3/4" wide overall.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

Victorian perfume / scent bottle

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A cased set 6 pastry / cake forks

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A white metal handled knife

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A white metal Dutch marriage spoon

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

Assorted silver plate items to include napkin rings, sugar scuttle, cruet set etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

4 assorted silver plated spoons

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

Karen Blixen's Jul - Danish Christmas - A metal dish marked under Rosendahl. Boxed
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A silver plate half pint mug. 4 1/4" high

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 326

Two Belleek Ireland pottery wares, comprising a twisted lustre shell vase / flower pot with a green maker's stamp under.
Together with an Irish Pot, a twin handled sugar bowl raised on three feet with a lustre glaze and banded decoration, black
back stamp under. Tallest approx. 4 1/4" high.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Royal Doulton character jug, Merlin, 1959

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A Limoges French porcelain plate with image of courting couple together with a Limoges Jug (2)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A 19thC Continental porcelain figure. marked under 136YI

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

3 assorted toby jugs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A Capodimonte figure of an elderly man with tools, possibly an armourer. Indistinctly signed to base and stamped under.
Approx. 11" high.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A quantity of boxed limited edition Lledo promotional vehicles for Barclays Bank, to include '1. 1928 Model "T" Ford Van', '2.
1932 AEC Regent Double Decker Bus', ‘3. 1934 Dennis Parcels Van', '4. 1934 Dennis Single Deck Coach', and '5. 1934 Mode
'A' Ford Van' (5)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

An opaque glass paperweight/ornament formed as an apple. 2 3/4" tall
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

Toy: A ¢c1900 tinplate American made Simplex typewriter, Special Demonstrated Model A, with original box and instructions.
Approx. 2 1/4" high.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

Assorted miscellaneous items to include a soapstone pot and cover, Oriental lacquer pot and cover, novelty pin cushion
formed as a boot etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A pestle and mortar

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 337

The Optic pearl, A cast Maskal and Chambers cast metal pearl optic with bulls eye glass. 5" high
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A pair of late 19th / early 20thC carved beech butter pats, each 11" long.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A mid 20thC table mirror, of heart-shaped form with Venetian glass style detail. With easel back. 5 3/4" wide
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

An early 20thC purse / bag, with beadwork decoration

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A small leathered picture frame

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

Carved bone bracelet sections decorated with erotic carvings

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A vintage Radium Fire Extinguisher of cylindrical form, fully labelled, 21" long.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A pair of carved wooden buffalo / ox

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

An old mid-century paper cutter also sometimes described as a paper guillotine by 'Prominent' German, 12" long
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

2 Mirrors and gilt frame

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

No Lot

Estimate: 0 -0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

Four assorted pictures to include an oil landscape, a print in gilt frame together with two others
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 349

A pair of early / mid 20thC mahogany open armchairs with shaped top rails, pierced back splats and standing on tapering
legs united by a H stretcher. 24" wide x 20 2 deep x 45" high

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

Le petit journal and le petit Parisian - framed illustrations

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A framed limited edition print:

Tiplog Skelwith Bridge, signed Judy Boyes and numbered 107/850

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

Sofa

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

No lot

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

Prints - Portrait of lady - in a gilt frame (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

4-fold dressing screen

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A large double wardrobe with linen fold decoration by Skull Furniture
Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

Vintage Retro : a circa 1975 brass 10 light pendant chandelier / electroliere , 30" in diameter.
Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

Three 19thC chairs with upholstered seats (2+1)

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A late 20thC Stag wardrobe

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

Architecture: a large coloured print poster of a French Garden Avairy in the Moorish style, aperture 26 1/4 x 19 1/2"
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 361

Contemporary wall art,

Hand painted landscape scnes.

By Buckinghamshire born artist Beth Wintgens. Signed.

(2 panels)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

Four Georgian dining chairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

Rolson 12V winch

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

Metal cage / locker

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

Wooden hay rake

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A glazed bookcase

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

Tirfor T508 winch

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

Oak glazed corner cupboard

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A quantity of assorted glassware to include decanters, bowls etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

Book: 'Tannhauser: A Dramatic Poem by Richard Wagner , Freely Translated In Poetic Narrative Form by T W Rolleston,
Presented by Willy Pogany', published by Thomas Y. Crowell & Co., New York 1911, brown leather or velum bound with gilt
coloured lettering and designs to front and spine

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

Ebonised aesthetic movement mirror back sideboard with hand painted panel doors.
Estimate: 100 - 150

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 372

C. Tipping, XX, English School, Three limited edition prints, no. 22/500, Market Square, Stow on the Wold, The Old Mill and
River Windrush, Bourton on the Water. Each signed, titled and numbered under. Approx. 7" x 9" (3)

Estimate: 30 - 40

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

Large quantity of assorted books

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A Victorian circular dining / breakfast table

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

Gilt and white painted dressing table mirror on stand

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

4 commemorative / souvenir plates for the Yorkshire town of Halifax.
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A leather topped mahogany desk

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

An oak drawer leaf dining table

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A quantity of pictures, a framed, signed picture of Gary Lineker

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

A rabbit fur coat, small

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A metal coat stand

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

Oriental jewellery cabinet

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

Books Warfare - Arctic convoys 1941-5 by Richard Woodman, and Donitz and the wolfpacks (2)
Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 384

Quantity of 'Ye Old Inn' ceramics

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

Assorted kitchenalia, drinks bottles by Bobble etc

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

A small cast iron, silver painted Victorian radiator

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

Three bar stools

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

A 19thC Staffordshire flatback figural group of Bonnie Prince Charlie and Flora Macdonald seated above a clock face.
Approx. 14 1/2" high

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A quantity of four oriental style pictures and silkwork pictures of birds
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

Printers tray

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

Vintage / Retro dressing table with mirrored back and glass shelf, together with an oval gilt wall mirror and a shield shaped
mirror on stand. (2)

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

Books: The Society for Nautical Research Occasional Publications, no. 5, Lists of Men-of-War 1650-1700, Parts I, II, & III. (3)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

Manner of Hercules Brabazon Brabazon, Watercolour, Rocky coastal scene, Signed BHB. & A cut out, layered watercolour by
Jason Parmer, & Together with a print of deer by Simon Hodges (3)

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

Vintage Retro: a British Limelight mid century 2 door wardrobe with mirror to central section, 48" wide x 69" high
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 395

A pair of ¢.1900 slat back chairs

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A sewing box / cabinet

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

Michael Oelman (1941-), Etchings (7), 'Xanadu', 'A Mighty Fountain', (17/75) 'There Were Gardens', (17/75) 'A Sunless Sea',
(17/75) 'A Sunny Pleasure Dome', (17/75) 'Alph, The Sacred River', (17/75) together with the poem 'Kubla Khan' by Samuel
Taylor Coleridge, with framed signed proof of the portfolio. Portrait etchings approx. 12 3/4 x 11 3/4" Landscape etchings
approx. 10 3/4 x 13 3/4" Published by Gorner & Miller in a first edition limited to 75 portfolios of 6 etchings, each titled,

numbered and signed by the artist.

Estimate: 60 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

Print,

A Portrait,

Tina'

by John Lynch.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

Toys : 2 boxed model cars - ferrari

Estimate: 0-0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

3 assorted chairs including a rush seated ladder back chair (3)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

Mid 20thC office desk by Abess

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A glass vase

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

A collection of observers books

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A hanging bell

Estimate: 30 - 40

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

Two primus stoves (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 406

21st four tier bookshelf

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

Large quantity of assorted hardback books

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

Two late 19thC / early 20thC chairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

Two Lloyd Loom chairs, one with a lustre label (2)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A mid 20thC mahogany pedestal dining table, the two pedestals having three splayed legs terminating in lion's paw style
caps and castors, with reeded decoration matching the table edge. (One extra leaf) 63" long x 42" wide x 29 2" high
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A quantity of assorted hardback books

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

Box of assorted miscellaneous items including glass ware, brass ware, ceramic cat, Russian nesting dolls etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

Set of 4 Photo frames, size 13 1/4" x 11 1/4" overall, plus one size 16 1/2" x 12 3/4" overall
Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

2 Pictures of fish 'Sea Perch' and 'Chromid'

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

4 lamps / uplighters from highland house

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

Two framed limited edition prints signed Judy Boyes to lower right, Hawkshead Porch 98/850 and Nab Cottage Rydal
477/850

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

Work bench + 2 vices

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 419

Easel with carved decoration ( for restoration)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A walnut occasional stool with cabriole legs

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

A mid / late 19thC mahogany chiffonier with a rectangular top above two short cushion drawers and two panelled doors

flanked by corbels. 47 2" long x 17" wide x 33" high.

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

Large quantity of assorted tools

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A quantity of late 19thC ceramics comprising W. Adams & Co. 'Poppy' pattern oval platter and two oval tureens, 'Lily'
pattern rectangular plate and lidded sauce tureen, together with a Thomas Rathbone & Co. Japan octagonal dish and sauce

tureen, makers mark to base, largest 12" wide (7 items)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

A wine rack for wall mounting ( approx 45 bottles)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A quantity of Losol ware

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

A modern desk with bureau style compartments

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A Hieronymus Bosch print

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

Pine hall bench with shelf

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A white painted 19thC cupboard with linen press under

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 430

Large white painted corner cupboard

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

Quantity of assorted garden tools to include a Viking hedge trimmer, hoe etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

3 assorted lamps

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

Long case clock for restoration

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

Frith Common Iron bridge auction sign / poster ( Auction by John Clayton)
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A manufacturers / salesman miniature sample sash window, together with ephemera pertaining to the item.
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

Picture of a public house at night ' The Jolly Colliers '

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

Royal Doulton Nasturtium pattern wares

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

Collection of various items / ornaments

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

Framed print Ansel Adams, Clearing Winter storm in Yosemite.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

After Gordon King (1939 - ), Limited edition colour print Lavender Blue Signed in pencil by the artist. Numbered 280 of 575
With blind stamp Approx. 15" x 11"

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

After Gordon King (1939 - ), Limited edition colour print ' Regatta Afternoon' Signed in pencil by the artist. With blind stamp
Approx. 14 3/4" x 21"

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 442

Advertising Laundry crate / box ' Thames Valley Services, Launderer & Cleaners Itd'
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A quantity of assorted Oriental ceramics

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

Box of assorted miscellaneous items to include bellows, book ends, camera, urn etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

Quantity of assorted ceramics

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

Books: A quantity of assorted books to include Basic Woodworking, by Alf Martensson; Take Better Pictures: An amateur
photographer books, by Martin Hodder; The Elements of Geography in Colour, by Dobson & Virgo; Birds, Trees & Flowers;
Wildflowers of the Canadian Rockie, by George W. Scotter & Halle Flygare and The Story of George Stephenson, by John
Thomas (6)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A box of miscellaneous ceramics etc to include various vases, tea wares, dinner wares by Simpson's, Richmond, Chanticleer
etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A quantity of vinyl records, 12" LP, to include Face the Rain, by the Chas McDevitt, Skiffle Group (78" single), McKeana's
Gold, by Quincy Jones etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

T Gaugain after R Westall (1765-1836), Two coloured stipple engravings , published 1801, ' A Girl Returning from Milking ' &
" A Peasant Boy ', Aperture of each 19 x 12 1/2" (2)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A box of miscellaneous to include glassware and ceramics, to include a large Denby teapot, and an oriental ginger jar,
together with a clock

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A quantity of assorted glass and ceramics comprising, a ceramic teapot, a hand painted ceramic 'Radford’ vase, together
with a cut glass 3-ring decanter, glass vase, tumblers etc. (10)

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 452

A quantity of assorted books, titles to include The Art of Frank McCarthy, Who's Who in Soccer, together with book on the

subject of train and on American History

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

A collection of pewter tankards together with 2 golf trophies

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

Large picture lights

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

XX, Watercolour, Landscape with corn stoukes in a field. 15" x 20"

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A ¢.1900 pine carpenters chest opening to reveal compartments within and 2 lift out trays with rope handles. 40" wide x 16

1/2" high x 19" deep

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A rectangular modern mirror

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

An HP ENVY5530 printer/scanner /copier

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

Retro G Plan tile top table

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

A tapestry depicting a parrot perched on a branch with flowers and foliage, in a circular mount. Together with an

embroidery depicting flowers and a butterfly. The larger approx. 10 1/2" x 8 1/4" (2)

Estimate: 20 - 30
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

An oil lantern with carrying handle, 10" tall

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

A 20thC dining table

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 463

Five assorted chairs to include a Lloyd Loom style chair, a green velvet upholstered armchair together with bedroom chairs.
(5)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

Assorted metal wares to include silver plated items, scales etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

Gilt framed Mirror

Estimate: 0 -0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

Box of assorted miscellaneous items to include books, tools, cigarette card etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

Quantity of assorted garden equipment to include, watering can, hose, billhook etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

Weather vane sections

Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

No Lot

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

Lance Calkin after T Hemy

Chromolithograph

‘NO, MY BOY, I MUST BE LAST; THAT'S THE WAY AT SEA.'
At the bough of the training ship Goliath 1875

21 x 16"

Estimate: 5 - 10
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

Overhead projector

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

An early 20thC set of mahogany wall shelves with turned supports and three shaped tiers. 27" wide 6 2" deep x 25" high
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

Wheel clamp / lock

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 474

Gardening Tools- A long handled spade

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

An 18th / 19thC wrought iron pot hanger of adjustable form, extending to a maximum of 51"
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

A box of miscellaneous

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

Light shades : a collection of 4 assorted light shades from the 1930's-50's , two of marbled glass and hand painted foliate
decoration , one white hexagonal and one spherical, the largest 5 1/2" diameter.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

A quantity of assorted books on the subjects of silver collecting, playing cards, cigarette packet art and railways
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

A quantity of assorted late 19thC and 20thC coloured glass ware

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

Various books to include titles on the subject of Scotland, serial killers and houses of death.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

A quantity of glassware to include glasses, bowls, jugs, etc. contained within a suitcase
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A set of 4 (+1) vintage retro dining chairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

An early 20thC Arts & Crafts style open armchair with shaped top rail above a central rectangular slat back and swept arms.
22" wide x 21" deep x 44" high

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

A quantity of local history books, to include Buckingham, Amersham, Padbury, etc. together with a guide to the antique
shops of Britain.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 485

A quantity of LPs and vinyl records, to include The Carpenters, Shirley Bassey, ABBA, etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

Quantity of assorted pictures and a mirror

Estimate: 0-0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

A box assorted miscellaneous items including nursery plate by Egersund, Norway, ceramics, pipes etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

A quantity of pictures, framed contemporary prints

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

3 glass shades : an acid etched oil lamp shade, a table lamp shade and an Art Deco pendant shade. The largest 7 1/2" high
(3)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

A stripped and painted Edwardian overmantle mirror

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

Two stoneware bottles, one marked Schweppes, the other impressed Schweppes, each 6 3/4" high
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

A Pair of Kutani Vases with Oriental detail etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

A Vintage Musical green glass decanter with hunting scences playing ‘Tales From the Vienna woods’
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A crumb scoop and a bread knife

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A cased set of 6 auphir alloy coffee spoons

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

Silver mounted comb hallmarked Birmingham 1918

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 497

Silver commemorative teaspoon hallmarked Birmingham 1927 together with an EPNS example (2)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

A silver salt spoon hallmarked London 1810 maker Thomas Wallis & Jonathan Hayne 4 1/4"
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A cased set of silver plate fish knives and forks, retro style salad servers and a pair of silver plate mustard spoons
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A box of assorted silver plate, to include table forks, knives, spoons and a silver plate teapot
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

A quantity of assorted jewellery etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

A quantity of white metal bangles

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

A silver plated two handled bowl, stamped underneath 'Metropolitan museum reproduction Jacob Bowden New York Gorum
silver plate' together with another stamped underside 'Paul Reveer reproduction Oneida silversmiths'

Estimate: 10 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

A quantity of assorted cutlery

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

Dressing table pot

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

Assorted silver plated items including various ladles, stuffing spoon, etc
Estimate: 60 - 70

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

. 1940's Canteen of Cutlery

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

Assorted cufflinks, tie pins etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 509

An oval silver plate dish and cover by Walker and Hall. Bearing Inscription for Mr & Mrs Duncan 1919, The Jackson club,(

longest est travelling Golf Club )

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

4 items of silver plate - tankard, candlestick with snuffer, 2 x salts

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A silver handled bread knife together with a cheese knife and a button hook (3)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A 20thC pepper mill / grinder, together with a silver plate footed cup. Approx. 3 1/4" (2)

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

Silver plated entree dish

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

Sections of a street lantern

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

A Vivotion treadmill / running machine

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A cage locker

Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

Chair and stool (2)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A small corner washstand unit (for restoration)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A quantity of Furnivals tea wares decorated in the 'Quail’ pattern, to include 4 cups, 6 saucers, a jug and a teapot. Stamped

under. Contained within a twin handled wicker basket. Teapot approx. 5 1/2" high.

Estimate: 10 - 20
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 520

Garden & Architectural: two Victorian terracotta chimney pots, comprising a Ringed Louvre and a Crown. The largest 31"
tall (2)

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

Books on the subject of antiques and hallmarks, to include, Chaffers Handbook to Hallmarks by Bunt 1961, Repairing and
Restoring Antiques, 1974, Judith Millers Guide to Antiques, 2011(Vol I and vol II) (4)

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

Hunting: A 20thC Crown Devon Fieldings Widdicombe Fair musical tankard, decorated with figures on horseback and the
lyrics of Widdicombe Fair, the handle formed as a signpost. Crown Devon markings under. Approx. 4 %2" high.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

Fire dogs: a pair of 20thC cast iron Andirons / Firedogs, each surmounted by a turned brass baluster shaped finial, each 16"
high (2)

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

GA Newman XX, Watercolour , Thatched Bucks cottage, Signed lower right, 7 3/4 x 11 1/4".
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A 1926 London Underground ' Tube' map, together with a 1947 London ' central area' bus map.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

5 x green upholstered dining chairs

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

Large assortment of ceramics to include Wedgewood plates, Royal Worcester Evesham pattern dishes etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

A quantity of 33 1/3 vinyl records together with some 45rpm singles to include artists such as Michael Jackson, Rolling
Stones, Meatloaf etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

No Lot

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

2 walking sticks, shooting stick, gun cleaning rod

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 531

Applied print on hessian

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

No Lot

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

Imitation reverse glass picture of a Clipper

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

Agricultural bygone : Scythe and blade

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

A late 20th / early 21st rocking chair

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

Bag of curtains

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

Pair of rush seated open arm chairs

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A sewing table with storage space

Estimate: 15 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

A Chinese blue and white tea bowl, lid and saucer,

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

A two seated armchair, sofa and footstool

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541

A Rawlings Black Gold c405 aluminium alloy softball bat. Together with two wooden croquet mallets, one with brass
banding to the head. The softball bat approx. 33 34" long. (3)

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

Two 19thC mahogany dining chairs

Estimate: 80 - 100

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 543

English School, XX, Oil on board x3, A film style poster with a man in police uniform, two nudes, two men with guns, and a
ship. Together with a portrait of an American Football player, number 63; and man playing basketball wearing a King
number 10 vest. Largest approx. 18" x 11 1/2"

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

Motoring- A four piece rubber car mat set with carpet insets

Estimate: 10 - 15

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

A large three seat sofa with horse hair upholstery and feather cushions. 72" long x 40" wide x 30" high
Estimate: 70 - 90

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

Three auction catalogues from Lawrences ( vesta cases 2017, 2018 snuff boxes etc)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A wine rack with provision for 70 bottles

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

Folio : a folder containing a quantity of assorted engravings, coloured mezzotints, watercolours etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

Porcelain chestnut basket

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

G.Toma, XIX, Italian topographical and historical, Possibly Gioacchino Toma (1836-1891), Pen and ink, pencil and sepia
watercolour 1875, View of La Sila, Sila plateau, Italy, Inscribed top left and dated, 13 x 21 1/2" Back panel of picture
marked 'Hogarth Picture Frame Maker to her majesty & HH The Prince of Wales, 96 Mount St & Grovenor Sq ...' C.1866-86.
Estimate: 180 - 220

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

Assorted books and ephemera to include The Great Western Railway Holiday Haunts Season 1925, Theatre programmes etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

Three resin wildlife figurines ( Fox, Kingfiher & Rhino )

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

A painted bidet, with inset blue and white ceramic pan , together with a painted Continental washstand and a single bed (3)
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 554

Garden and Architectural Salvage : an old painted cast iron radiator with 5 ribs, measuring 30 x 16 1/2" wide
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

Book: W.M Thackeray The Virginians 1859. Illustrated by Harold Piffard. Published by Collins' Clear-Type Press. Leather
bound with embossed decoration to the front cover and gilt lettering to the spine.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

Assorted tools comprising, a folding work bench, an electric pillar drill, strimmer and a three tiered toolbox.
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

A set of Czechoslovakian ceramic dessert / fruit plates

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

A blue and green ground modernist rug

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

A large acrylic oil on canvas depicting a lilly flower

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

2 seat sofa

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

Assorted ginger jars including one by Sadler

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

A late 19thC / early 20thC oak panel with carved decoration and the letters 'W D' to the centre. 28" long x 18" high
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

Pair of upholstered dining chairs

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

C. Terry Pledge (XIX-XX), Signed engraving , Interior showing a high alter of a church, Signed in pencil under with blind
stamp lower left, Aperture 10 7/8 x 8 1/8".

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

Two Lladro figurines

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 566

Assorted picture frames, an oil painting and a mirror of oval form.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

No Lot

Estimate: 0 - 0

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

Assorted pictures to include framed prints etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

Two Continental porcelain figurines

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

Brewiana / Advertising: A Johnny walker mirror

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

An Art Deco day bed

Estimate: 70 - 90

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

Vintage Retro: Denby style table wares, to include 6 coffee cups and saucers, 4 lidded pots and a milk jug. Tallest approx.

3 1/2" high.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

Bosch Washing machine

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

Quantity of assorted miscellaneous items including corkscrews, bottle stoppers etc

Estimate: 5 - 10
Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

Exercise bike

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A quantity of Habitat storage units / boxes

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

A small acoustic guitar with nylon strings

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 578

A. Breckner, XX-XIX, Watercolour, A farmstead scene with figures and animals in a landscape. Signed lower left. Approx. 7
1/2" x 11"

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A quantity of containers for storing liquids

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

Rug - pink and beige ground, approx. 65" x 85"

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

large folding dog crate

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

Cage / locker

Estimate: 25 - 35

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A quantity of assorted oriental ceramics, to include oriental tea bowls, teapot, etc.
Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

After Thornton Utz (1914 - 1999), Signed limited edition colour print, ' Morning Melody' , Signed in pencil by the artist
Numbered 269 of 950, Approx 13 1/2" x 18 1/2"

Estimate: 15 - 25

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

A quantity of pictures, to include a pair of coastal watercolours, Buckinghamshire country houses etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

6 assorted chairs including 2 Mendlesham style chairs

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

An Edwardian mahogany glazed bookcase

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

A wooden chicken coop

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A quantity of assorted garden pots etc together with a Ransome's mower etc
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 590

2 chainsaws by Stihl and Mcculloch and Royal hedge trimmer

Estimate: 30 - 40

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

A quantity of assorted garden pots, planters etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

4 assorted garden pots with plants including ceanothus, walnut, ivy etc
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A large quantity of garden pots, buckets etc

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

5 assorted ceramic pots with Rose bush, bay tree etc

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

Reconstituted stone planter with laurel tree

Estimate: 5 - 10

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

Fire pit / stove marked Andre Cousances

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

Wooden gate

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 598

Galvanised coal bin / bunker / grain bin

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

An outdoor garden table the cast base formed from Singer sewing machine table stands
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

Old butchers block on stand

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

Garden Bistro table and 6 chairs

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 602

Early 20thC hanging / swing garden seat

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

Blacksmiths made love seat constructed from horseshoes

Estimate: 50 - 80

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

A garden table, with painted cast iron base.

Estimate: 40 - 60

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

A 'Fiac Carolina HP2' air compressor

Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

A composite stone lions mask garden adornment.

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

An early 20thC Bench vice marked ' Parkinson's Ptnd.

Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

A Wellers of High Wycombe lemonade bottle

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

5 Assorted Jerry cans, 2 stamped WD 1945 ( with MOD broad arrow mark)
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

Local Interest : A quantity of tools from the workshops of W J Cooper & Sons.
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

A boxed Polaroid camera, togetehr with a Kodak Brownie and assorted photographic equipment
Estimate: 20 - 30

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

An 'Alko Kober' Garden Shredder

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

A portable air conditioning unit

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 614

A boxed ' Peckish' wooden bird table

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

A Bissell IPX4 Proheat Plus carpet cleaner / shampooer

Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

An Edwardian rosewood and inlaid sideboard with glazed section and later cabinet conversion.
Estimate: 30 - 50

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

A quanitity of mechanics hand tools ( formerly from a Vauxhall Motors workshop)
Estimate: 10 - 20

Fees: 23.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 55 of 55



